

Szakmai beszámoló a 2024. szeptember 20-án és 27-én a Honvédelmi Spotszövetség által támogatott HS/iskolai/ 15835176_iskolai374/2024 azonosítószámú pályázatról.

A pályázat 2 időpontban valósult meg. Első programelemként 2024. szeptember 20-án autóbusszal utazott Ópusztaszerre. A tanulók egységes öltözetben, a nevükkel feliratozott pólóban vettek részt a kiránduláson.



A Nemzeti Parkban megtekintették a gyerekek a Feszty körképet, „A magyarok bejövetele” című monumentális alkotást, amely hangeffektekkel és 3D megjelenítésben idézi fel a történelmi pillanatot, valamint a Feszty-körképnek helyet adó Rotundában további multimedialis és interaktív elemekkel ellátott kiállításokat.

Ezután az osztály tanulóia következő tematikus foglalkozáson vettek részt.

Volt egyszer egy Oskola

A két világháború közti időszakot idézi fel a Skanzenben található árpádalmi tanyai iskola, ahol egy korabeli tanóra részeseivé válnak a diákok. Az elemi népiskola egyetlen tantermében, összevont osztályban együtt tanultak kicsik és nagyok, életük végéig emlékeikben őrizve az olajos padló szagát, a Tanító úr néha kemény, de mindig emberséges alakját. A Kincskereső kisködmönt vagy más írásokat olvasó gyerekek ma már el sem tudják képzelni, milyen lehetett a világítás, számítógép és projektor nélküli tanterem, a keménykalapos, csokornyakkendős, sétapálcás tanító. Az 1920-as évek korhű berendezési tárgyai között zajló foglalkozás valóságos élményt nyújt minden résztvevő számára: megismerik azon idők tanítási módszereit, amikor a fegyelmezés fő eszköze a nádpálca, a jó tanulók jutalma pedig alma és dió volt.



A szervezett program után sétát tett az osztály a Skanzenban, mely egy Szabadtéri Néprajzgyűjtemény, a XX.sz. eleji Dél-Alföld életmódját, népi építészetét mutatja be, a településekre jellemző portákkal, berendezési tárgyakkal illusztrálja azt.

Megtekintették a Puszta háza oktatóközpontban a természeti értékeket, amelyek az organikus gazdálkodás iránt érdeklődőknek nyújt tartalmas kikapcsolódást.

Körbejárták Szer Monostorát, a Szatócsboltban pedig belekóstoltak a régi idők ízeibe.

A program végén a Látogatóközpontban, a 3D-s moziban két filmet tekinthettek meg a tanulók a Monostorról, valamint a Honfoglalásról.

A programrészek között a Gőzös Büfé biztosította az ebédet mindenki számára, melyhez desszertként egy-egy jégkrémet és üdítőt is kaptak a gyerekek.

A kirándulás emlékére minden tanuló kapott kulcstartót Ópusztaszer fotójával díszítve.



2024. szeptember 27-én a program 2. részében a Bárdudvarnoki Sportkör szervezésében iskolánk udvarán 4 állomásból álló, forgószínpad szerűen megvalósított feladatokat oldottak meg a tanulók.

Lézerpisztolyos lövészet



Tájfutás



Gránáthajtás



Íjászat



Ezek a programelemek tematikájukban szorosan kapcsolódtak az Ópusztaszeren látott történelmi eseményekhez.

A program kiemelt célja volt, hogy tanítványaink értékrendjében erősödjön a magyarságtudat, az összetartozás, a múlt tiszteletének értéke.

A gyerekek és szüleik visszajelzése alapján a pályázat megvalósítása eredményes volt.

Kaposvár, 2024. november 20 .

Urbán Mónika